



BUREAU EXÉCUTIF

07

PROCÈS-VERBAL (Adopté) 23 AVRIL 2014

Corrigé Bureau exécutif [H14-08](#), du 30 avril 2014

Responsable générale	Frédéric Desaulniers	Affaires externes	Nicolas Welsh
Secrétaire général	Absent	Information	Olivier Turner
Affaires internes	Simon-Carl Duteau	Mobilisation	Annie Legault
Pédagogie	Thania Veilleux-Gomez	Affaires socio-culturelles	Maryane Daigle
Trésorerie	Annie Shao		
Dél. à l'Interne - 1	Mylène Sabourin-Simard	Dél. à l'externe	Vacant
Dél. à l'Interne - 2	Vacant	Dél. à la mobilisation - 1	Absent
Dél. aux Affai. Socioc.	Vacant	Dél. à la mobilisation - 2	Vacant
Dél. à la Pédago - 1	Vacant	Dél. à l'information - 1	Vacant

Observateurs, observatrices :

Clarence Gravel *Julien Crête-Nadeau* *Juan Manzanares*

0.0 Procédures

Olivier Turner propose l'**ouverture du [Bureau exécutif H14-07](#) du mercredi 23 avril 2014, à 15h35**
Simon-Carl Duteau appuie
Adoptée à l'unanimité

0.1 Praesidium

Frédéric Desaulniers propose **Olivier Turner pour animer ce Bureau exécutif, et Mylène Sabourin-Simard comme secrétaire**
Maryane Daigle appuie
Adoptée à l'unanimité

0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux

Frédéric Desaulniers propose l'**adoption du procès-verbal suivant**
1. **du [Bureau exécutif H14-06](#) du mercredi 09 avril 2014**
Simon-Carl Duteau appuie
Adoptée à l'unanimité.

0.3 Suite du procès-verbal

Simon-Carl Duteau annonce qu'une des deux ententes CANO a été signée

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Ordre du jour affiché

- 1.0 Interne
 - 1.1 Suivi subvention étudiante :
 - 1.1.1 [H14-01](#) (V.Bourré-Arsenault)
 - 1.2 Règlement #7 : retour
 - 1.3 [Table de concertation H14-04](#) : 16 avril 2014 : retour
 - 1.4 AGEnda 2014-2015 : suivi



BUREAU EXÉCUTIF H14-07

- 1.5 Comité d'échange et consultation SAE
- 1.6 Comité de négociation : suivi
- 1.7 RADAR : harcèlement
- 2.0 Externes
- 3.0 Mobilisation
 - 3.1 Augmentation droits de toute nature ... : suivi
- 4.0 Pédagogie
 - 4.1 Commission des études : suivi
 - 4.2 Cas d'étudiant-e-s
- 5.0 Socioculturel
 - 5.1 Party 30 ans AGE C.V.M
 - 5.2 Dérapage contrôlé
- 6.0 Responsable général
- 7.0 Affaires diverses
- 8.0 Levée

Maryane Daigle propose l'ordre du jour affiché en y ajoutant le point 4.3 Organisation communautaire
Frédéric Desaulniers appuie

Frédéric Desaulniers amende d'enlever le point 6.0 Responsable général
Maryane Daigle appuie
Adoptée à l'unanimité

Ordre du jour modifié

1.0 Interne

1.1 Suivi subvention étudiante :

2.1.1 [H14-01](#) (V.Bourré-Arsenault)

1.2 Règlement #7 : retour

1.3 [Table de concertation H14-03](#) : 16 avril 2014 : retour

1.4 AGEnda 2014-2015 : suivi

1.5 Comité d'échange et consultation SAE

1.6 Comité de négociation : suivi

1.7 RADAR : harcèlement

2.0 Externes

3.0 Mobilisation

3.1 Augmentation droits de toute nature ... : suivi

4.0 Pédagogie

4.1 Commission des études : suivi

4.2 Cas d'étudiant-e-s

4.3 Organisation communautaire

5.0 Socioculturel

5.1 Party 30 ans AGE C.V.M

5.2 Dérapage contrôlé

5.0 Affaires diverses

7.0 Levée

Adopté à l'unanimité

0.5 Déclarations

Les trains, en Allemagne, ils vont vite !!!

Olivier Turner

0.6 Régie et / ou réflexion

Frédéric Desaulniers
Responsable général

- R.A.S.

Alex Bouffard
Secrétaire générale

- Absent

Nicolas Welsh
Responsable à l'externe

- R.A.S.

Simon-Carl Duteau
Responsable aux affaires internes

- R.A.S.



- BUREAU EXÉCUTIF H14-07

Annie Shao
Responsable à la Trésorerie
• R.A.S.

Thania Veilleux-Gomez
Responsable à la Pédagogie
• R.A.S.

Maryane Daigle
**Responsable aux Affaires socio-
culturelles**
• R.A.S.
Annie Legault

Responsable à la Mobilisation
• R.A.S.
Olivier Turner
Responsable à l'Information
• R.A.S.

1.0 Interne

1.1 Suivi subventions étudiantes

1.1.1 [H14-01](#) (V.Bourré-Arsenault)

Nicolas Welsh propose **de mettre ce point suivi de subvention étudiante en dépôt**
Simon-Carl Duteau appuie
Adoptée à l'unanimité

1.2 Règlement #7 : retour

Retour

1.3 [Table de concertation H14-04](#) : 16 avril 2014 : retour

Retour

1.4 AGEnda 2014-2015 : suivi

Retour

1.5 Comité d'échange et de consultation SAE

Information sur ce qui sera discuté lors du Comité d'échange et de consultation AGE - CVM

1.6 Comité de négociation : suivi

Retour

1.7 RADAR : Harcèlement

Frédéric Desaulniers propose **la mise en dépôt jusqu'au prochain Bureau exécutif**
Nicolas Welsh appuie
Adoptée à l'unanimité

2.0 Affaires externes

Nicolas Welsh parle de la manifestation pour le retour du mini-pot à RDS

Olivier Turner parle de publiciser l'évènement du 27 avril 2014, Journée de la Terre, organisée par l'asso du cégep de Sainte-Foy

3.0 Mobilisation

3.1 Augmentation droits de toute nature ...

Frédéric Desaulniers parle des mesures que l'administration mettra en place pour donner plus de services aux étudiant-e-s

MARYane Daigle propose **que le Bureau exécutif fasse une demande d'Accès à l'information pour les prévisions budgétaires 2013-2014, si nécessaire**
Frédrik Desaulniers appuie



Adoptée à l'unanimité

4.0 Pédagogie

4.1 Commission des études : suivi

Thania Veilleux-Gomez signale qu'elle fait le suivi

Frédéric Desaulniers propose **la mise en dépôt de ce point Commission des études : suivi**
Simon-Carl Duteau appuie
Adoptée à l'unanimité

4.2 Cas d'étudiant-e-s

Olivier Turner propose **une motion d'appui à cet étudiant (Maxime Capeau) défendu par Thania Veilleux-Gomez**
Frédéric Desaulniers appuie
Adoptée à l'unanimité

4.3 Organisation communautaire

Frédéric Desaulniers propose **que Maryane Daigle soit déléguée à cette rencontre du vendredi 02 mai 2014 avec RADAR sur les parents étudiant-e-s**
Simon-Carl Duteau appuie
Adoptée à l'unanimité

5.0 Socioculturel

5.1 Party 30 ans AGE CVM

Maryane Daigle propose **que l'entièreté du budget restant du poste socioculturel soit utilisé par financer le party de fin de session dont voici les prévisions budgétaires :**

Dépenses

- ✓ **Robert Fusil : 300,00 \$**
 - ✓ **Street Meat : 200,00 \$**
 - ✓ **Bières gratuites aux artistes : 67,50 \$**
 - ✓ **RACA : 50,00 \$**
 - ✓ **Technicien : 50,00 \$**
 - ✓ **Fausses caméras : 100,00 \$**
 - ✓ **Décors + bouffe : 200,00 \$**
- Pour un total de 967,50 \$**

Recettes

- ✓ **Sur la vente de bières : 300,00 \$**

Pour un financement via l'AGE CVM de près de 700,00 dollars

⇒ **[Besoin de liquidités de 800,00 \$, sachant que les bières ne sont pas incluses, ni les recettes complètes de la vente de bières : les profits maximum pourraient être de 419,00 \$ si les bières sont vendues à 2,00 \$ l'unité.]**

Simon-Carl Duteau appuie
Adoptée à l'unanimité

5.2 Dérapage contrôlé

-

6.0 Affaires diverses

Frédéric Desaulniers propose que **le prochain Bureau exécutif soit convoqué le mercredi 30 avril 2014, à 15h30**
Olivier Turner appuie
Adoptée à l'unanimité



BUREAU EXÉCUTIF H14-07

Thania Veilleux-Gomez propose **de convoquer une Assemblée générale H14-02 soit convoquée le mercredi 07 mai 2014, à 15h30, à L'Exode et que la date de la prochaine Table de concertation H14-05 soit décidée lors du prochain Bureau exécutif**

Simon-Carl Duteau appuie

Adoptée à l'unanimité

7.0 Levée

Simon-Carl Duteau propose **la levée du [Bureau exécutif H14-07](#), à 18h39**

Frédéric Desaulniers appuie

Adoptée à l'unanimité